

# दो साल पहले परिवार से बिछड़े बालक को माता-पिता से मिलवाया

## दिल्ली से नशीला पदार्थ सुंघाकर साधु ने बालक का अपहरण किया था

अलवर, (निर्स)। राज्य सरकार की मंशा के अनुरूप बाल अधिकारिता विभाग की शासन सचिव पुनम एवं जिला बाल संरक्षण इकाई, अलवर की अध्यक्ष जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिका शुक्ला के निर्देशन में बाल अधिकारिता विभाग, अलवर द्वारा गुमशुदा बालकों को उनके परिवार से पुनर्मिलन के लिए किए जा रहे प्रयासों के चलते 2 साल पहले परिवार से बिछड़े बालक आदर्श को फिर से उसके माता-पिता मिल गए।



अलवर अधिकारियों की टीम ने बालक आदर्श को माता-पिता के पास पहुंचाया।

बालक आदर्श शर्मा पुत्र अरविन्द शर्मा जो कि 10 अप्रैल 2023 से इरादा बालगृह, अलवर में आवासित रहा। बालक मूल रूप से जिला खगडिया बिहार का रहने वाला था जो अपने ननिहाल बेगूसराय, बिहार में रहता था। बालक के परिजन काम की तलाश में लाल किले के पास दिल्ली में झुग्गी झोपडियों में रहने लग गये थे। बालक के बताये अनुसार मार्च 2023 में बालक का अपहरण एक साधु द्वारा नशीला पदार्थ सुंघाकर कर लिया गया था। इसके बाद यह साधु अनेक स्थानों पर लेकर इस बालक को घूमता रहा। खैरथल रेलवे स्टेशन से मिली सूचना पर बाल अधिकारिता विभाग अलवर की चाइल्ड हेल्फलाइन टीम द्वारा बालक को सीडब्ल्यूसी अलवर द्वारा इरादा बालगृह, अलवर में प्रवेश दिलवाया गया।

बालक केवल अपने माता-पिता का नाम बताता था एवं लाल किले के पास गली नंबर 9 में रहते थे यही बता पाता था। बालक को कोई भी दूरभाष नंबर याद नहीं था। बालक द्वारा बताये गये पते के अनुसार परिजनों की तलाश के लिए बाल अधिकारिता विभाग, अलवर की टीम द्वारा बच्चे को साथ लेकर अक्टूबर 2024 में लाल किला, दिल्ली के चारों ओर स्थित प्रवासी मजदूरों की बस्तियों में बालक के परिजनों की खूब तलाश की लेकिन अलवर द्वारा इरादा बालगृह, अलवर में प्रवेश दिलवाया गया।

रिक्वेस्ट पूर्व में आधार कार्ड बना होने के कारण रिजेट हो गई जिसके परिणामस्वरूप पहले बना हुआ आधार प्राप्त किया जा सका। आधार कार्ड में बच्चे का पता अयोध्याबाड़ी, लाखो, पोस्ट आफिस मिर्जापुर, जिला बेगूसराय मिला लेकिन आधार कार्ड पर दर्ज मोबाइल नंबर बंद था। इसके बाद गुगल मैप के माध्यम से तलाश की गई जिसमें रोड साईकिलिंग नाम से एक प्रतिष्ठान संस्थान के दूरभाष नंबर थे।

सहायक निदेशक रविकान्त द्वारा इस प्रतिष्ठान में दिये गये दूरभाष नंबर पर वार्ता की गई जो प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी करने वाले गजेन्द्र के दूरभाष नंबर थे। रोड साईकिलिंग प्रतिष्ठान द्वारा गुगलमैप पर दो फोटो अपलोड किये हुए थे जो बच्चे को दिखाए तो बच्चे ने खुशी से स्थानीय भाषा में कहा कि यह भरे घर के पास स्थित ढाला (रेलवे फाटक) है। इसके बाद बच्चे की वार्ता गजेन्द्र से करवाई और बच्चे ने अपने घर का लैंडमार्क स्थानीय भाषा में समझाया सहायक निदेशक के अनुरोध पर गजेन्द्र बालक के बताए स्थान पर गये जहां इनके मामा-

- बिहार से काम की तलाश में दिल्ली आकर रहने लगा था परिवार
- खैरथल रेलवे स्टेशन से बालक को अलवर इरादा बालगृह पहुंचाया गया था

मामी निवासरत थे। 30 जनवरी को बालक की वीडियो कॉल पर मामी से वार्ता करवाई एवं बच्चे के माता-पिता के नंबर लेकर वीडियो कॉल पर बालक की वार्ता करवाई। वीडियो कॉल पर माता द्वारा अपने बच्चे एवं बच्चे द्वारा अपनी माता को देखकर आंखों से आंसू बहने लगे। 31 जनवरी 2025 को बालक को उसके माता-पिता एवं परिजनों को सुपुर्द कर दिया। प्रशासन में तकनीक के इस्तेमाल और विशेष प्रयासों से बालक आदर्श शर्मा का परिवार में पुनर्मिलन हो पाया। बालक के पुनर्मिलन कार्य में इरादा बालगृह संचालक नरेन्द्र सिसोदिया, संरक्षण अधिकारी सतीष चौधरी एवं विभाग की चाइल्ड हेल्पलाइन टीम का विषेय योगदान रहा।

# “हिट-एंड-रन केस” में घायल नाबालिग ने दम तोड़ा

## परिजन व समाजजनों ने मृतक आश्रितों को 25 लाख रुपये का मुआवजा देने की मांग की



मृतक बालक।

- 28 जनवरी को तेज रफ्तार फॉर्च्यूनर गाड़ी ने दो जनों को टक्कर मार दी थी

भीलवाड़ा, (निर्स)। गत दिनों शहर के सुभाष नगर थाना क्षेत्र हुए हिट एंड रन केस में घायल चौदह साल के कृष्णा ने शुक्रवार सुबह इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। परिजन व समाजजनों ने मोर्चों पर प्रदर्शन कर, मृतक आश्रितों को 25 लाख रुपये का मुआवजा देने की मांग पुलिस-प्रशासन से की है। फिलाहाल शव का पोस्टमार्टम नहीं हो सका है। थाना प्रभारी शिवराज गुर्जर के अनुसार, कुवाड़ा क्षेत्र स्थित रजिस्ट्रार ऑफिस के बाहर 28 जनवरी की देर शाम तेज रफ्तार फॉर्च्यूनर गाड़ी ने कुवाड़ा रोड़ निवासी कृष्णा कोली (14) पुत्र मुकेश कोली व ललित कोली (17) पुत्र बाबूलाल कोली को टक्कर मार दी थी, हादसे में ये दोनों गंभीर रूप से घायल हो गये, जिन्हें निजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहाँ से दो दिन पहले ललित को उदयपुर रैंफर कर दिया गया। वहीं कृष्णा का निजी अस्पताल में

उपचार चल रहा था। शुक्रवार सुबह कृष्णा ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। खबर सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद परिजनों सहित बड़ी संख्या में समाज के लोग एमजी अस्पताल की मोर्ची पहुंचे और 25 लाख रुपये का मुआवजा दिलाने की मांग करते हुए

पोस्टमार्टम करवाने से इनकार कर दिया। कृष्णा के शव का पोस्टमार्टम नहीं करवाया जा सका। जानकारी के अनुसार इस हादसे के बाद गुस्साई भीड़ ने फॉर्च्यूनर में जमकर तोड़फोड़ की थी। सुभाषनगर पुलिस क्रेन की सहायता से फॉर्च्यूनर को जब्त कर थाने ले गई, जहां उसे थाने के बाहर खड़ा किया था। देर रात स्कूटी से आये दो अनजान लोगों ने इस फॉर्च्यूनर को आंग के हवाले कर दिया। आग से गाड़ी जल गई। वहीं इसके पास ही खड़ी भीमगंज थाने के हेड कांस्टेबल रामप्रसाद मीणा की सेंट्रो कार का भी कुछ हिस्सा आग की चपेट में आ गया था।

## मारवाड़ हॉर्स शो आज से

जोधपुर, (कास)। जोधपुर में ऑल इंडिया मारवाड़ी हॉर्स सोसाइटी व मारवाड़ी हॉर्स बुक रजिस्ट्रेशन सोसाइटी ऑफ इंडिया के संयुक्त तत्वावधान में दसवां दो दिवसीय मारवाड़ हॉर्स शो एक और दो फरवरी को पोली ग्राउंड पाबपुरा में होगा। प्रतियोगिता में देश के विभिन्न प्रदेशों के स्टड बुक की ओर से रजिस्टर्ड घोड़े हिस्सा लेंगे। दो दिन अलग-अलग अश्व प्रतियोगिता होगी।

## युवक पर आधा दर्जन लोगों ने हमला किया

### हमले की पूरी वारदात सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के कारोई थाना क्षेत्र की सोपुरा कंजर बस्ती के पास एक फार्म हाउस में बैठे युवक पर बीती रात आधा दर्जन लोगों ने सरियों से हमला कर दिया। हमले की यह पूरी वारदात सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। उधर, घायल को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

- घायल को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया

दगाड़ियां पीड़ित मदन लाल पुत्र भूरा गुर्जर ने बताया कि हमलावर तलवार, पिस्टल और सरियों से लैस थे। पीड़ित ने हमलावरों से किसी प्रकार की लेने-देने व रंजिश से इंकार किया है। मदन ने बताया कि बीती रात साढ़े नौ बजे वह गुरलां से सोपुरा पहुंचा, जहां कंजर बस्ती के नजदीक स्थित बुद्धपुरी के फार्म हाउस में बैठा था। इस दौरान चालक गाड़ी में, जबकि सांवरलाल कमरे में सो रहा था। कालू भी वहीं था। अचानक किशन गुर्जर, प्रकाश गुर्जर, फोहू, राधेश्याम, कैलाश व दो-तीन अन्य लोग वहां आए जिनके पास पिस्टल, तलवार व सरिये थे। इन लोगों ने आते ही ताबड़तोड़ हमला कर दिया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया, एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है, जहां उसका उपचार जारी है।

## कैंपर में आए युवकों ने घर में घुसकर मारपीट एवं तोड़फोड़ की

खिरोड़, (निर्स)। कस्बे के जलदाय विभाग के पंप हाउस के पास स्थित एक घर में गुरुवार रात्रि चार- पांच युवकों ने घर में घुसकर तोड़फोड़ की एवं लोगों के साथ मारपीट की, जिसमें करीब चार लोग घायल हो गए।



हमले में घायल युवक।

प्राप्त जानकारी के मुताबिक जलदाय विभाग के पंप हाउस के पास रमेश कुमार पुत्र घासीराम मेघवाल के घर में कैंपर में सवार होकर आए अज्ञात चार युवकों ने रमेश कुमार के घर में घुसकर मकान में तोड़फोड़ की। वहीं रमेश कुमार एवं उसकी पत्नी पार्वती देवी, रमेश कुमार की भाभी चूकी देवी, भतीजा मनोज के साथ मारपीट की। जिस पर रमेश कुमार एवं उसकी पत्नी पार्वती के मारपीट के दौरान सिर में गंभीर चोट आई एवं चूकी देवी व मनोज भी घायल हो गये। युवकों ने मकान में तोड़फोड़ की इसके दौरान मकान की रेलिंग, अलमारियां, टंकी सहित विभिन्न तरह का समान तोड़ डाला। आस पड़ोस

के लोगों ने घायल युवकों को रात को खिरोड़ के राजकीय सामुदायिक अस्पताल में ले जाया गया, जहां से उन्हें नवलगढ़ के सरकारी अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया। नवलगढ़ अस्पताल पहुंचने के बाद पीड़ितों का इलाज किया गया। इलाज के दौरान रमेश कुमार एवं

- मारपीट में चार लोग घायल हो गए, अस्पताल में उपचार किया
- दो पक्षों के एक-एक व्यक्ति को शांतिभंग के आरोप में गिरफ्तार किया

उसकी पत्नी पार्वती देवी को पांच-पांच टांके भी लगे हैं।

पीड़ित परिवार ने पुलिस थाना गोठड़ा के थाना अधिकारी से आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार कार्यवाही की जाने की मांग की है। पीड़ित परिवार ने गोठड़ा थाने में मामले की रिपोर्ट दर्ज करवाई है। इधर, गोठड़ा थाना पुलिस ने बताया कि दो पक्षों के एक-एक व्यक्ति को शांतिभंग के आरोप में गिरफ्तार कर लिया गया है।

## एनटीए ने जेईई-मेन जनवरी सेशन के आंकड़े जारी किए

कोटा, (निर्स)। देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई-मेन जनवरी के समापन के बाद परीक्षा से संबंधित आंकड़े नेशनल टेस्टिंग एजेंसी द्वारा जारी कर दिए गए हैं। एजेंसी के एक्स पर जारी किए गए इन आंकड़ों के अनुसार परीक्षा के लिए 13 लाख 78 हजार विद्यार्थियों ने रजिस्ट्रेशन किया था, जिसमें से 13 लाख ने परीक्षा दी। जनवरी परीक्षा का परिणाम 12 फरवरी को जारी किया जाना प्रस्तावित है।

एलन कॅरियर इंस्टीट्यूट के कॅरियर काउंसलिंग एक्सपर्ट अमित आहूजा ने बताया कि देश के 284 परीक्षा शहरों के 598 परीक्षा केंद्रों पर यह परीक्षा संपन्न हुई। यह परीक्षा भारत के साथ-साथ 15 देशों में संपन्न हुई। इस परीक्षा में कुल विद्यार्थियों की 9.45 प्रतिशत उपस्थिति रही। ऐसे में प्रत्येक सिप्ट में हुई परीक्षा में करीब एक लाख 30 हजार विद्यार्थी शामिल हुए। अप्रैल परीक्षा की आवेदन का विद्यार्थी शुक्रवार को इंतजार करते

रहे। पूर्व निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार आवेदन प्रक्रिया 31 जनवरी से शुरू होनी थी। गत वर्षों के ट्रेंड को देखते हुए दो लाख से अधिक नए विद्यार्थी अप्रैल परीक्षा के लिए आवेदन करते हैं, जारी आंकड़ों के अनुसार पूर्व में 13 लाख 78 हजार विद्यार्थी आवेदन कर चुके थे, ऐसे में यूनिक कैडिडेट की संख्या 15 लाख से अधिक होना तय माना जा रहा है, जो कि जेईई-मेन के इतिहास की सर्वाधिक संख्या है।

## लोन दिलाने के नाम पर ठगी, मास्टरमाइंड गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निर्स)। सुभाष नगर थाना पुलिस ने ऑपरेशन साइबर शौल्ड के तहत लोन दिलाने के नाम पर ठगी करने के आरोप में मास्टरमाइंड को गिरफ्तार कर ठगी में काम लिया मोबाइल व सिम कार्ड जब्त किया है। थाना प्रभारी शिवराज गुर्जर ने बताया कि साइबर ठगी की रोकथाम और साइबर अपराधियों को धरपकड़ के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत लोन दिलाने के नाम पर आमजन के साथ साइबर ठगी करने वाले संजय कौलोनी निवासी हितेश शर्मा (37) पुत्र रामदयाल शर्मा को गिरफ्तार कर सुभाषनगर थाने पर प्रकरण दर्ज किया गया। थाना प्रभारी ने बताया कि आरोपित से ठगी में काम लिया मोबाइल फोन व सिम कार्ड जब्त किया गया है। थाना प्रभारी ने बताया कि भोले-भाले लोगों को लोन दिलाने के लिए फेसबुक पर संपर्क किया जाता और फिर

- आरोपी के कब्जे से ठगी में काम लिया मोबाइल व सिम कार्ड जब्त किया
- आरोपी के खिलाफ भुज, गुजरात में भी ठगी करने की शिकायत दर्ज है

रजिस्ट्रेशन शुल्क, फाइल चार्ज, प्रोसेसिंग फीस आदि के नाम पर लगातार रुपयों की ठगी की जाती थी। आरोपी के फोन में फर्जी फेसबुक अकाउंट, पेमेंट स्कैनर तथा लोन के नाम से 1500 से भी अधिक लोगों का डाटा मिला है, जिसके सम्बन्ध में विस्तृत अनुसंधान किया जा रहा है। मास्टरमाइंड हितेश के खिलाफ भुज, गुजरात में भी लोन के नाम पर ठगी करने की शिकायत दर्ज है।

## कांस्टेबल को पुरस्कृत किया

कोटा, (निर्स)। कोटा ग्रामीण इलाके के थाना रामगंजमंडी में सन् 1968 में हुए हत्याकांड का खुलासा कर 57 साल से फरारी काट रहे हत्या के आरोपी को पकड़वाने में अहम भूमिका निभाने वाले चेचट थाने के कांस्टेबल धीरज गोला को कोटा ग्रामीण एसपी सुजीत शंकर ने पुरस्कृत किया। कोटा ग्रामीण एसपी सुजीत शंकर ने बताया कि थाना रामगंजमंडी में सन् 1968 में हुए हत्याकांड में फरार चल रहे मफरूर आरोपी प्रभुलाल उर्फ प्रेमसागर को डिटेन कर गिरफ्तार किया गया था। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि आरोपी तक पहुंचने में चेचट थाने के कांस्टेबल धीरज गोला की अहम भूमिका रही। कांस्टेबल ने फरार आरोपी प्रभुलाल को दिल्ली के मंगोलपुरी से ढूंढ निकाला एवं डिटेन करने में सफलता हासिल की। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि कांस्टेबल धीरज को 5100 रुपये नकद इनाम मय प्रशंसा पत्र देकर पुरस्कृत किया।

## अज्ञात जंगली जानवरों ने बाड़े में घुसकर 40 भेड़ों को मारा



पशुपालन विभाग की टीम व पुलिस ने मौके पर जाकर जानकारी ली।

झुंझुनू, (निर्स)। जिले के उत्तरासर गांव के देवा के बास की गुर्जरों की हाथी में अज्ञात जंगली जानवरों ने पशुपालक में बाड़े में मवेशियों पर हमला कर दिया। जंगली जानवरों के हमले से बाड़े में बंधी करीब 40 भेड़ों की मौत हो गई है, जबकि एक दर्जन से अधिक भेड़े घायल हो गईं।

विजय कुमार फगेडिया के नेतृत्व में वन विभाग की टीम भी मौके पर पहुंची। ग्रामीणों ने बताया कि रात को अज्ञात जंगली जानवरों ने पशुपालक सांवरमल के बाड़े पर हमला कर दिया। जंगली जानवर के हमले से बाड़े में बंधी 40

भेड़ों की मौत हो गई, जबकि एक दर्जन से अधिक भेड़े घायल हो गईं। मौके पर पहुंची पशुपालन विभाग की टीम द्वारा घायल भेड़ों का इलाज किया जा रहा है। ग्रामीणों ने प्रशासन से पशुपालक को मुआवजा दिलवाने की मांग की है। झुंझुनू रेंजर विजय कुमार फगेडिया ने बताया कि मौके पर बड़े जंगली जानवर के पगमांग मिले हैं। जिसके आधार पर टीम पता लगाने में जुटी हुई है। पशुपालन विभाग की टीम को बुलाकर घायल पशुओं का इलाज करवाया।

## अवैध बजरी खनन मामले में तीन गिरफ्तार

बौली-बामनवास, (निर्स)। सर्वाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे अवैध बजरी खनन व परिवहन के रोकथाम अभियान के तहत बौली पुलिस थाने के 21 जनवरी को दर्ज मामले के अनुसंधान अधिकारी सहायक उप निरीक्षक जरदार खान के नेतृत्व में गठित टीम ने अवैध बजरी खनन व परिवहन में फरार चल रहे तीन खान चालकों को गिरफ्तार किया है। बौली थाना प्रभारी राधा रमन गुप्ता ने बताया कि सहायक उप निरीक्षक रूप सिंह के नेतृत्व में गठित टीम ने ग्राम बहनेली से अवैध बजरी खनन व परिवहन कर रहे तीन डंपर तीन ट्रैक्टर ट्रॉली

व तीन ट्रॉली को विभिन्न धाराओं सहित एमएमडीआर एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जब्त कर एक ट्रैक्टर ट्रॉली के चालक किरोड़ी लाल मीणा को गिरफ्तार किया था। शेष वाहनों के चालक मौके से फरार हो गए थे। जिन्हें अनुसंधान अधिकारी सहायक उप निरीक्षक जरदार खान के नेतृत्व में गठित टीम ने 31 जनवरी को रामेश्वर प्रसाद माली निवासी पहाड़ी चुंगी थाना निवासी जिला टॉक, सियाराम गुर्जर निवासी रामपुरा नयागांव थाना दतवास जिला टॉक एवं लखपत गुर्जर निवासी डुंगरी थाना मित्रपुरा को बौली नगर पालिका मुख्यालय से गिरफ्तार किया गया है।

मामले के अनुसार शुक्रवार की दोपहर जयपुर सिंधी कैम्प से रायपुरिया के लिये रवाना हुई सवारियों से भरी रोडवेज बस तकरीबन दो बजे डिग्गी मोड़ से मालपुरा के लिये रवाना हुई। चांदसेन मोड़ से कुछ दूरी पहले ही अचानक बस के सामने दौड़कर बकरी आ गई, जिसे चालक ने बचाने का पूरा प्रयास किया, तो इसी दौरान बकरी को बचाते समय स्टेट हाईवे पर चल रही बस चांदसेन बांध में कूद गई। तकरीबन बीस फीट से अधिक दूरी तक बस

## महाकुंभ गए 150 श्रद्धालु हाईवे पर जाम में फंसे

डुंगरपुर, (निर्स)। डुंगरपुर से प्रयागराज महाकुंभ गए 150 से अधिक यात्रियों का जंथा वाराणसी से अयोध्या जाने वाले हाईवे पर 30 किमी लंबे जाम में फंस गया है। 18 घंटे से जाम में फंसे यात्रियों को कई परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। ये लोग डांस और भजन कीर्तन कर अपना समय बिता रहे हैं। डुंगरपुर सहित आसपास के कई

जिलों से प्रयागराज महाकुंभ में पवित्र स्नान के लिए श्रद्धालु पहुंचे हुए हैं। डुंगरपुर बस एसोसिएशन के अध्यक्ष वल्लभराम पाटीदार ने बताया कि डुंगरपुर से रोज 2 से 3 बस से प्रयागराज के लिए श्रद्धालु निकल रहे हैं। कार और अन्य सुविधाओं से भी हजारों की संख्या में श्रद्धालु पवित्र डुबकी लगाने पहुंच रहे हैं।

# चांदसेन बांध में कूदी रोडवेज बस, चालक की सूझबूझ से 60 यात्री सुरक्षित बचे

## जयपुर-भीलवाड़ा स्टेट हाईवे पर डिग्गी थाना क्षेत्र में हुआ हादसा, डीएसपी मौके पर पहुंचे

मालपुरा, (निर्स)। जयपुर से रायपुरिया के लिये जा रही वैशाली डीपो की रोडवेज बस के सामने अचानक आई बकरी को बचाने के दौरान रोडवेज बस चांदसेन बांध में कूद गई। मुख्य सड़क से तकरीबन 15 फीट नीचे कूदी रोडवेज बस में सवार आधा दर्जन यात्री तो चोटिल हुये, लेकिन चालक की सूझबूझ व तत्परता से बस में सवार 60 यात्री सुरक्षित बच गये। डीएसपी आशीष प्रजापत ने मौके पर पहुंच चालक से घटना की जानकारी ले यात्रियों की कुशलक्षेम पूछी।



मामले के अनुसार शुक्रवार की दोपहर जयपुर सिंधी कैम्प से रायपुरिया के लिये रवाना हुई सवारियों से भरी रोडवेज बस तकरीबन दो बजे डिग्गी मोड़ से मालपुरा के लिये रवाना हुई। चांदसेन मोड़ से कुछ दूरी पहले ही अचानक बस के सामने दौड़कर बकरी आ गई, जिसे चालक ने बचाने का पूरा प्रयास किया, तो इसी दौरान बकरी को बचाते समय स्टेट हाईवे पर चल रही बस चांदसेन बांध में कूद गई। तकरीबन बीस फीट से अधिक दूरी तक बस

हवा में लहरने के बाद चालक बलदेव सिंह ने अंतिम समय तक बस को नियंत्रण में रखा, जिससे बस पलटी खाने से बाल-बाल बच गई। बस में सवार यात्री रशीद, रामदयाल,

विमला, ग्यारसी, मेहराम व आराध्या चोटिल हो गये। बस चालक बलदेव सिंह व परिचालक बत्रालाल गुर्जर की सूचना पर तत्काल मौके पर पहुंची डिग्गी थाना पुलिस व मालपुरा एवं

डिग्गी लोकेशन की 108 एम्बुलेंस की सहायता से घायलों को डिग्गी अस्पताल पहुंचाया गया। बांध मे रोडवेज बस कूदने की सूचना आग की तरह फैल गई तो देखते ही देखते

- रोडवेज बस के सामने अचानक आई बकरी को बचाने के दौरान बस चांदसेन बांध में कूद गई

बड़ी संख्या में मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई। पुलिस जवानों ने सभी यात्रियों को बस से सुरक्षित बाहर निकाल अन्य रोडवेज बस से अपने गंतव्य की ओर रवाना किया। पुलिस उपाधिक्षक आशीष प्रजापत ने घटनास्थल पर पहुंच चालक व परिचालक से मामले की जानकारी जुटाई। वहीं बस में सवार 60 यात्रियों की सुरक्षित जान बचाने व बस को पलटी खाने से पहले ही नियंत्रित करने वाले सहायक पर चालक की पीट थपेथपथाई। दशरत से सहमे यात्रियों ने कहा कि आज डिग्गी कल्याण जी महाशय ने बस का चालक बल उनकी जान बचा उन्हें नलीक जीवनदान दिया है। बस के चालक को प्रदेश स्तरीय सम्मान समारोह में पुरस्कृत किये जाने की आवश्यकता है।